

Zinsa instalará pantallas de aislamiento para evitar el impacto visual de sus instalaciones

El presidente de la empresa confirma la inversión de 4.000 millones para casi duplicar su actual fabricación

ANDRÉS PASTOR • CARTAGENA

Española del Zinc (Zinsa) celebró ayer su primera junta de accionistas en Cartagena, su nuevo domicilio social. Su presidente, Juan Manuel Echevarría, en una rueda de prensa ofrecida en la Cámara de Comercio, junto al vicepresidente, José Luis del Valle, y el consejero delegado, José Car-

vajal, anunció sus próximos proyectos. Entre ellos, la instalación de pantallas metálicas alrededor de la fábrica, a lo largo de más de un kilómetro, para suavizar el impacto visual que tiene la industria en el núcleo urbano. Echevarría confirmó la inversión anunciada de más de 4.000 millones de pesetas en mejorar la tecnología, con el fin de casi

duplicar la producción. Aunque sus principales responsables no creen que sea imposible el traslado de Española del Zinc a otro lugar, Echevarría asegura que el cierre anunciado de Potasas y Derivados les generará problemas en la salida de su producción de ácido sulfúrico, que actualmente están tratando de resolver.

Española del Zinc trata, o al menos así lo anuncia, de ponerse al día en cuanto a la legislación sobre Medio Ambiente. Por eso ha contratado ya la primera fase de la instalación de pantallas metálicas a lo largo del perímetro de la industria, situada junto al polígono industrial de Cabezo Beaza, y en las proximidades del barrio de Torreciega. Los primeros 225 metros se colocarán en las próximas semanas. En este terreno medioambiental, el presidente destacó durante la reunión de la junta de accionistas que «sus niveles de contaminación por inmisión se encuentran sustancialmente por debajo de los límites normativos». Igualmente, Echevarría subrayó que la fábrica tiene una marcada tendencia decreciente de los valores de contaminación. Puso de relieve que las instalaciones industriales de la sociedad se encuentran dentro de la normativa nacional y autonómica sobre medio ambiente.

Los directivos de Española del Zinc aseguran que los residuos sólidos son «adecuadamente almacenados en vertederos normalizados y autorizados. Gracias a la tecnología Excinres, son los más depurados que se producen actualmente en la metalurgia del zinc, a una gran distancia de las restantes fundiciones europeas».

La inversión medioambiental no es la única. El presidente confirmó el plan para aumentar la producción. Está previsto que se destinen a este fin 4.000 millones de pesetas «en los próximos ejercicios». El primer golpe será de 800 millones de pesetas. El objetivo es ahorrar costes con nueva tecnología, para acercarse a la competencia, a la otra empresa del sector, Asturiana del Zinc, que actualmente fabrica diez veces más. Española del Zinc produce actualmente 47.500 toneladas y con la incorporación de nuevos medios de producción se pretende alcanzar las 70.000 toneladas anuales. Para ello no será necesario realizar ningún ajuste de plantilla, según aseguraron los directivos de la industria.



JOSÉ M. RODRÍGUEZ / AGM

Un momento de la junta de accionistas de Española del Zinc celebrada en la Cámara de Comercio.

La euforia consumista provocó un aumento de las ventas de más del 30% en el 2000

A. P. • CARTAGENA

«La euforia consumista y productiva mundial durante el año 2000 se extendió también al mercado del zinc, en sus facetas principales: producción minera, metalúrgica y consumo», afirmó el presidente de Española del Zinc, Juan Manuel Echevarría, en la junta general celebrada ayer. La producción mundial de zinc primario –minería– se situó en 8.989 millones de toneladas,

con un aumento del 8,4%, mientras la producción de metal se incrementaba en un 7%. También en el año 2000 el consumo se estimaba en 8.835 millones de toneladas, cifra superior en un 5,7% a la del año anterior.

Si buenos son los resultados del 2000, mejores son las previsiones de este año, ya corregidas a la baja, de 9.056 millones de toneladas de zinc,

mientras que para el año 2002 se aumentaría en 300 millones de toneladas. De esta forma, en sólo seis años se alcanzaría un aumento del 20%. Este aumento, según Echevarría, pone de manifiesto «la solidez de este metal y sus perspectivas de futuro».

En total, la producción alcanzó el año pasado en Española del Zinc un máximo histórico con 45.621 toneladas, un crecimiento del

11,20% sobre el año anterior. Pero las ventas expresaron un mayor aumento porcentual, un 32,5%, que expresado en pesetas es de 9.876 millones de pesetas.

El beneficio bruto fue de 793 millones, que suponen un aumento del 381% sobre los 165 millones de 1999. Cada accionista recibirá, a partir del 19 de junio, un dividendo por acción de 6,66 pesetas.

La producción de ácido sulfúrico se distribuirá por el país por carretera y ferrocarril

A. P. • CARTAGENA

Española del Zinc ya se prepara para el anunciado cierre de Potasas y Derivados. Como consecuencia de su proceso productivo fabrica ácido sulfúrico, que aún envía a las instalaciones de El Hondón. Cuando éstas cierren, se seguirá fabricando el ácido pero ya no tendrá un destino tan próximo. Ahora, la dirección de la fábrica estudia alternativas. Por eso, ya se ha entrado en contacto con futuros clientes de todo el país. La idea es distribuirlo por carretera o a través de ferrocarril. Eso requerirá la construcción de nuevas infraestructuras, según apuntó el consejero delegado, José Carvajal.

Con ese planteamiento, los directivos de Española del Zinc descartan un posible traslado, aunque nada es imposible. «Habría que estudiar los factores. Trasládarse no es mover un micrófono a unos centímetros. Habría que resolver problemas técnicos importantes. En cualquier caso, nosotros estamos abiertos a cualquier posibilidad. Queremos estar a gusto y somos cartageneros y estamos contentos porque nos han acogido muy bien el ayuntamiento y la Comunidad Autónoma».

Respecto a la composición del capital de Española del Zinc, tras la marcha del Banco de Santander, Echevarría dijo que no hay accionistas que sobresalgan, aunque indicó que el grupo Almenara, dedicado al sector inmobiliario y a las nuevas tecnologías, es el que más acciones tiene.

AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
Urbanismo

Aprobación inicial Ordenanza Municipal Reguladora de los Criterios de Aplicación de la Norma Particular de Zona CC2 – Casco Antiguo

En la sesión celebrada por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día tres de mayo de dos mil uno, se adoptó el acuerdo de APROBAR INICIALMENTE la Ordenanza Municipal Reguladora de los Criterios de Aplicación de la Norma Particular de Zona CC2 – Casco Antiguo, redactado por los Servicios Técnicos Municipales.

Dicho proyecto queda sometido a información pública por plazo de UN MES, en la Oficina de Información Urbanística de este Ayuntamiento (Planta baja), sito en calle Sor Francisca Armendáriz, a fin de que las personas interesadas lo examinen y formulen las alegaciones que estimen pertinentes a su derecho.

El presente Edicto servirá de notificación a aquellas personas interesadas en el expediente y cuyo domicilio resulte desconocido.

Cartagena, 15 de mayo de 2001
EL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO,
SANIDAD Y MEDIO AMBIENTE
Vicente Balibrea Aguado

TEATRO CIRCO
HOY VIERNES ESTRENO

UNA BANDA DE CIUDADANOS

PASES: 6- 8,15 y 10,30 noche
NO R. M. 7 AÑOS

TELE CARTAGENA

09.30 Cartagena hoy
10.10 Deportes TC
10.30 Foro por Cartagena
19.15 Maruja te responde
20.00 Documental
20.30 Cartagena hoy
21.10 Deportes TC
21.30 El repaso
22.10 Jo qué noche
23.15 Cosas de aquí. Bordadoras marrajas
23.45 Deportes TC
00.00 Cartagena hoy
Canal Historia
22.00 Biografía: Lyndon B. Johnson
Canal Show Time Extreme
22.00 La mitad oscura
Canal Odisea
22.00 Serngueti: El paraíso africano.

CASA DEL NIÑO

Número premiado ayer
276

PARA ANUNCIOS EN
La verdad

902 1999 00